

NOTA RECTIFICATIVA EXPEDIENTE CB 2024-01294

Se procede a incluir las siguientes notas aclaratorias respecto al contenido del Documento de Invitación, permaneciendo invariable el resto de los pliegos, según se indica:

5.1. VALOR ESTIMADO

Donde dice:

El valor estimado del contrato, para toda la duración del mismo, asciende a CIENTO SESENTA Y **SIETE** MIL SETECIENTOS TRECE EUROS (163.713,00€) IVA no incluido, (...)

Debe decir:

El valor estimado del contrato, para toda la duración del mismo, asciende a CIENTO SESENTA Y **TRES** MIL SETECIENTOS TRECE EUROS (163.713,00€) IVA no incluido, (...)

5.2. PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN

Donde dice:

El presupuesto base de licitación asciende a **CIENTO SESENTA Y SIETE MIL SETECIENTOS TRECE EUROS (163.713,00€)** IVA incluido.

Debe decir:

El presupuesto base de licitación asciende a **CIENTO NOVENTA Y OCHO MIL NOVENTA Y DOS EUROS CON SETENTA Y TRES CÉNTIMOS (198.092,73€)** IVA incluido.

5.3. IMPORTE MÁXIMO DE LICITACIÓN

Donde dice:

El valor estimado del contrato, para toda la duración del mismo, asciende a CIENTO SESENTA Y **SIETE** MIL SETECIENTOS TRECE EUROS (163.713,00€) IVA no incluido, (...)

Debe decir:

El valor estimado del contrato, para toda la duración del mismo, asciende a CIENTO SESENTA Y **TRES** MIL SETECIENTOS TRECE EUROS (163.713,00€) IVA no incluido, (...)

ANEXO I. PROPOSICIÓN ECONÓMICA

Donde dice:

Las ofertas económicas que superen el importe máximo de licitación, IVA excluido, de **CIENTO SESENTA Y SIETE MIL SETECIENTOS TRECE EUROS (163.713,00€)** (IVA no incluido) (...)

Debe decir:

Las ofertas económicas que superen el importe máximo de licitación, IVA excluido, de **CIENTO SESENTA Y TRES MIL SETECIENTOS TRECE EUROS (163.713,00€)** (IVA no incluido), (...)

Madrid, 31 de julio de 2024